

家装俱乐部 好礼送不停

专业的设计团队、强大的施工队伍、诚信的服务商家,为你联手打造温馨小家……近日,河南聚嘉源装饰工程有限公司正式成为家装俱乐部的合作商家。即日起,为更好地给市民提供贴心、安全家装服务,聚嘉源装饰工程有限公司特提供一份“见面礼”送给俱乐部会员。

据了解,这份“见面礼”就是家装俱乐部会员凭家装会员卡可到河南聚嘉源装饰工程有限公司领取价值1299元的装修大礼包,数量有限,先到先得。

据平顶山日报社家装建材工

作室工作人员介绍,家装会员卡是由平顶山日报社家装建材工作室与合作的商家、建材、家具商家商议后特制的,为的是方便市民优惠购买高品质的家具建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。

目前,家装俱乐部已有会员数百人,合作的商家也有10多家,如天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易装饰公司、聚嘉源装饰工程有限公司、好凯龙家居生活广场、华帝燃具、万家乐燃具、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D

陶瓷、老铜匠五金·卫浴、惠达卫浴、法恩莎卫浴、维意定制、金蝉窗帘、木林森照明等。

在此,家装俱乐部希望招募更多商家加入。招募对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;具有开放合作精神,能严格执行合同约定;在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

另外,不论你是新房装修、旧居改造,还是购买建材家居,均可

拨打电话免费加入家装建材工作室所属的家装俱乐部,我们不但为你推荐专业的设计团队、强大的施工队伍、诚信的服务商家,还可以利用平顶山日报社所属的自媒体平台全程为你服务,在你遭遇不公时帮你维权。

如果你想加入家装俱乐部,可直接到平顶山日报社广告中心二楼218室凭身份证领取会员卡。家装俱乐部还将为俱乐部会员提供更多优惠,让你一卡在手,置业无忧。

咨询电话:13137757986、4958366。(吕占伟 刘海峡)

维意整体家装特约栏目

进门鞋柜咋设计

家住市区劳动路南段的郑女士问:进门安装鞋柜会遇到哪些问题?怎么设计才好?

维意整体家装负责人答:问题一:入户走廊太窄,鞋柜会占用走道空间,而且一般的鞋柜空间小,鞋子根本没法全部放进去。对策:通过定制玄关柜解决,超薄上翻式的设计可以节省走廊空间,储物空间非常大,可轻松满足一家人的需求。另外,错落式的设计不仅好看,柜子台面还可以用来放置随身物品;底层的开放格设计,更有利于快速换鞋。

问题二:门厅宽度不够,大尺寸鞋柜放不进去。对策:可以参考到顶高柜设计,这样储物空间大,不仅可以放鞋,还可以兼作储物柜;开放的储鞋隔层和封闭的鞋柜区设计使鞋柜功能更齐全,短靴、高跟鞋、长筒鞋都可以存放。

问题三:进门就是餐厅,鞋柜没有地方放。对策:采用隔断式鞋柜设计,美观的同时还兼具吧台功能,完美分开了餐厅和客厅。(吕占伟 刘海峡)

定制业务成上市家具公司亮点 偏重外贸类企业影响业绩



在行业转型的大背景下,近期A股家居上市公司集中发布了半年报。

《每日经济新闻》记者注意到,上半年,定制家具业务成为上市公司的业绩亮点。此外,由于贸易摩擦以及成本剧增等原因,偏重外贸类企业出现不少震荡情况。

定制家具市场较为火热

日前,国内家具行业上市公司2017年营收第一的欧派家居公布了2018年半年度报告,报告期内,该公司实现营业收入48.45亿元,同比增长25.05%;实现利润总额6.55亿元,同比增长36.03%;实现归属于上市公司股东的净利润为5.50亿元,同比增长32.83%。

而欧派家居2017年上半年营业收入为38.7亿元,比2016年同期增长34.7%;净利润4.14亿元,比2016年同期增长33.4%。相比之下,欧派家居今年上半年营业收入增速下降,净利润增速变化不大。作为定制家具龙头企业,这

也代表了行业的总体状况。

不过,记者也注意到,在行业整体增速放缓的情况下,近年来增长火热的定制家具市场依然保持着良好势头,布局较好的上市公司也因此受益。

比如近年兴起的好莱客、尚品宅配、金牌厨柜三家定制家居企业营收增长幅度较大,均超过15%;我乐家居、欧派家居、皮阿诺、志邦股份营收增长幅度均超过25%,净利润增长幅度均超过30%。

其中,皮阿诺2018年上半年实现营业收入4.43亿元,同比增长40.84%;归属于上市公司股东的净利润为4.853.18万元,同比增长39.9%。好莱客2018年上半年营业收入9.03亿元,同比增长25.69%;归属于上市公司股东净利润1.81亿元,同比增长67.15%。尚品宅配2018年上半年营业收入28.67亿元,同比增长33.64%;归属于上市公司股东的净利润为1.23亿元,同比增长87.46%。

长沙证券指出,随着一批优

质品牌完成上市,定制家具行业进入渠道、产能快速扩张时代,而定制行业的高成长性、优质盈利性也吸引了成品家具企业、家装企业以及陶瓷卫浴等企业的进入,行业竞争有所加剧;同时,消费者对定制家具的需求已经不仅仅局限在橱柜和衣柜等领域,一些传统意义上成品家具的领域也逐步开始采用定制,这对定制家具企业提出了更高的要求,也提供了更好的机遇。

偏重外贸类企业受到影响

不过,在定制家具业务快速增长的背后,部分传统家具上市公司半年报显示其经营状况不甚乐观。

中美贸易摩擦不断,中国家具产品也在美加征关税清单之列。一些对美出口依赖性比较大的上市家具企业,如境外营收比例高达99%以上、北美市场占比达六成以上的中源家居;境外营收占比在八成以上、其中美国市场占

比将近一半的梦百合,均受到一定的影响。

此外,业绩差异最大的要属浙江永强,今年前6个月,该公司实现营业收入23.16亿元,同比下降12.80%;净利润为亏损0.43亿元,同比下降117.31%。这是该公司2010年上市以来首次半年度亏损,也是首个亏损的业绩报告。

资料显示,浙江永强主营户外休闲家具及用品研发设计、生产及销售,是国内行业龙头,其产品超九成销往欧洲和北美。

对于上半年盈利能力大幅下滑的状况,浙江永强表示,主要受人民币汇率波动的影响,公司的盈利能力受到较大冲击。

另外,孚日股份表示,2018年上半年,面对中美贸易摩擦、汇率波动、成本持续上涨以及环保压力加大等多方面的挑战,该公司实现营业收入25.78亿元,同比增长9.17%。其中出口额2.34亿美元,同比略有增长;实现净利润1.94亿元,主要受汇率影响同比下降21.44%。(梅晴)

WAVES 维意定制

1. 平西建材城东门绿之源装配 3889888

2. 万达广场2号门3楼维意定制 3881998

沁园净水专家特约栏目

净水器的工作原理(二)

中国沁园集团平顶山负责人:净水器的功能就是过滤水中的各种杂质,它具备高精度的过滤技术,家庭使用的传统净水器一般采用五级过滤技术。

一级过滤:纤维滤芯,去除水中大于5微米的物质,如沙粒、铁锈及其他颗粒悬浮物质等。二级过滤:颗粒活性炭滤芯吸附异味、余氯、农药残留物及其他有机物质。三级过滤:压缩活性炭,进一步滤除大于1微米的细小物质,有效保护RO膜。四级过滤:反渗膜的孔径只有0.0001微米,比细菌小4000至10000倍,比病毒小200至4000倍,因此水中所有不洁的细微杂质、有害的可溶性固体杂质以及细菌、病毒根本无法通过高精度的反渗透膜。五级过滤:后置活性炭吸附异味、臭味,确保纯水口感。(杨岸萌)

沁园 TRULIVA
沁园净水机
旧净水机回购置换
全国售后服务十佳单位
咨询热线/7033100 13603756515

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平,碰到多少糟心事,都交给我们来帮您!

装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话:13137757986;

微信平台:平顶山家装建材;

邮箱:1648178772@qq.com。

